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1. Astronauttien painoa on mitattu avaruudessa jousella. Laitetaan 42.5 kg massainen
tuoli kiinni jousella ison avaruusaluksen lattiaan ja annetaan tuolin virihdelld
itsekseen. Jaksonajaksi saadaan 1.30 s. Kun astronautti istuu tuolissa (jalat eiviit
kosketa maahan/lattiaan), saadaan vérihtelyn jaksonajaksi 2.54 s. Miki on
astronautin massa?

2. Auton hilytyssireeni emittoi déniaaltoja taajuudella 520 Hz. Ajat moottoripydrilld
suoraan autosta poispdin. Kuinka kovaa sinun tulisi ajaa jotta kuulemasi taajuus
olisi 490 Hz? Adnen nopeus ilmassa on 340 m/s.

3. Origossa on pistevaraus — 5.0 nC. Maéritd sihkdkentéin voimakkuus
vektorisuureena pisteessd (x = 3.0 m, y =—4.0 m). Piirrd koordinaatistoon myds
sdhkokentin voimakkuutta kuvaava vektori.

4. Kuution keskipisteessi on 9.60 pC:n suuruinen pistevaraus. Kuution jokainen
sdrmé on pituudeltaan 0.500 m. Miké on siihk&vuon suuruus kuution kunkin
kuuden sivun I&pi? Miten vuo kunkin sivun lipi muuttuu jos kuution jokainen
sdrmé onkin pituudeltaan 0.250 m?

5. Kuvan piirissi jokaisen C, kondensaattorin kapasitanssi on 6.9 uF ja jokaisen
kondensaattorin C; kapasitanssi 4.6 pF. a) Laske kytkennin
ekvivalenttikapasitanssi (vililld ab). b) Laske kolmen vasemmanpuoleisen
kondensaattorin varaus kun V,, = 420 V. ¢) Laske V.4 kun V=420 V.
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